



昨日一早,两名市民就沿着新通车的中原西路去郊外游玩。

# 走中原西路去荥阳 可省 20 分钟

## 郑州西郊和荥阳的农民卖果蔬也不用绕道了

□晚报记者 袁帅  
实习生 陈琳/文 王梓/图

本报讯 昨日是中原西路开通的第一天。路上车辆已是一辆接一辆地驶过,还有不少市民骑车前去游玩。

### 走中原西路去荥阳,可省 20 分钟

昨日 10 时许,记者在

刚刚开通的中原西路上看到,各种车辆一辆接一辆地驶过。一从荥阳来郑州的司机说:“走这条路比走郑上路快多了。”从郑州去荥阳的冯先生告诉记者,他家住中原路与工人路交叉口附近,由于工作原因,他经常去荥阳,以前都走郑上路,“中原西路修好了,路况好,又不绕道,真是太方便了”。

据了解,走郑上路去荥阳,由于绕道,从郑州西四环到郑州与荥阳交界处得走 25 分钟至 30 分钟,行程 15 公里,而走中原西路,只需五六分钟,行程 5 公里。

### 菜农果农卖货方便了

新开通的中原西路上除了汽车外,还有很多骑自行车的人。其中 4 位骑自行车的老年人引起了记者的注意。其中的陈大爷告诉记者,他们 4 位都住在郑棉四厂,“听说今天中原西路开通,就专程过来游玩”。

据悉,郑州西郊有不少菜农和果农,还有啤酒厂,以前他们到市区卖货,都得绕道,耽误时间。这下好了,几分钟就能到达市区。

# 奥运招保安面试首日 通过率不到 40%

## 学历低的普通话不过关 学历高和会功夫的没面试机会

### 别担心,本批只招基础保安,高学历者会在下几批招聘中有机会

□晚报见习记者 张竞秋

本报讯 共青团河南省委联合北京保安服务总公司、中劳网面向河南招奥运保安,首批通过初审的有 1700 余名。昨日是面试的第一天,来自各个省辖市的 200 多个报名者参加了面试,仅有不到 40%的人通过面试。

对于通过率,北京保安服务总公司朝阳分公司的负责人胡先生作了解释:“我们这次招的是最基础的保安人员,对人员的专业没有要

求。因此一些有功夫或者是学历比较高的报名者,这次没有给他们面试机会。另外,有不少人的普通话不过关。”

胡先生告诉记者,第一批招收工作结束之后,他们将根据岗位需求的不同,陆续招收第二批、第三批保安,届时他们会选择有专业技能或者高学历的人。“我们将报名人员的资料都记录下来,做成数据库,今后会从中筛选合适人员。所以这次没有通过面试的报名者完全不用担心。”胡先生说。

# 我省今年中专招生 20 万

## 报名时间和办法各地自定 考试时间为 6 月 25 日至 26 日

□晚报记者 党晓梅

本报讯 记者昨日从省招办获悉,我省中专招生政策已经敲定,计划招生 20 万人,占全省各类中等职业学校招生计划 56 万人的 1/3 强。考试时间定在 6 月 25 日至 26 日,报名具体时间和办法由各地自行

确定。具体情况,考生可去所在地招办咨询。

今年录取工作原则上仍进行两次,第一次拟定在 8 月份,只录取参加中招考的学生,录取结果由各地招办向社会公布;第二次拟定在 10 月份进行(招收高中毕业生的普通中专办理录取手续随本次进行)。

# 上海华普“蓝海行动”席卷车坛 “两厢之王”起价仅需 39888 元

进入 3 月以来,许多汽车厂家为了提升销量纷纷采取降价的措施,但今年降价风暴之凶猛大大超过了以往,上海通用、南北大众、天津一汽和东风日产等主流汽车厂商轮番降价,包括凯越、捷达、速腾、高尔夫、POLO 和领驭在内的多款主流车型无不操起降价屠刀,就连一向因价格稳定而略显“另类”的上海华普汽车也打破惯例,启动了“蓝海行动”,宣布旗下海域、海迅、海尚等各车型售价下调 2000 元至 8000 元,其中赋有“两厢之王”称谓的海域两厢 1.3L 起价仅需 39888 元。

### “蓝海行动” 打造“性价比王”

上海华普汽车依靠自主研发,创新进取,致力于打造具有上海特色的民族汽车品牌。近年来,随着产能的扩充和单车生产成本的降低,华普汽车将以树立高性价比车型为特色。据华普汽车河南中润汽车贸易服务有限公司经理杜军介绍:“此次主题为‘紧贴大众,全线放价’的‘蓝海行动’,是华普全新的‘蓝海战略’的先声,华普不仅要借此树立主流轿车领域的价格新标杆,而且要成为这一领域的‘性价比王’。这是华普现有基因与长远发展

战略相结合的必然结果,不仅可以使我们快速抢占即将到来的“五·一黄金周”的销售先机,更有利于进一步准确定位细分市场,适应不断变化的市场动态竞争关系,进一步凸显华普的品牌价值与产品价值,提升华普品牌在中原市场的整体竞争力。”

### 华普海域,家轿典范

一直以欧系底盘技术、经济省油、动感时尚而著称的华普汽车,曾先后荣获国内、国际汽车拉力赛 8 届冠军; CCTV 权威省油英雄会亚军; 还入围 CCTV2006 年度车型。目前,华普汽车已拥有海域、海迅、海尚三大产品系列,其中海域系列以经典大气为主,欧式风格最为浓重。海域两厢拥有全方位的主动安全系统和无处不在的被动安全系统,全面保护驾乘者的安全;该车搭载的是整合了充沛动力的四缸四冲程 16 气门发动机,

新型五档手动高扭矩变速箱,装配了成熟的欧洲底盘技术,可给驾驶者带来极大的操控乐趣;尤其是其 2.54 米的超长轴距,堪称两厢轿车中的大空间王者,最适合家用之需。

由于轿车在我国刚刚进入普通家庭,因此经济型轿车是国内汽车市场中增长最迅速、竞争最激烈的细分市场。相关统计表明,2006 年年底时,经济型轿车的销量已经占到轿车总销量的七成,在国内轿车消费中占据了主导地位,因此价格变化也最为敏感。像上海华普汽车这样的主流品牌和主力产品的价格变动势必会引起市场的全面反应,继而再次引发中级车甚至中高级车的连锁降价。

上海华普河南中润汽车贸易服务有限公司  
地址:郑州市北环汽车交易中心对面  
销售热线:63752939



目的地: 春天 导航



只迷春光不迷路  
现在买 POLO 劲情、POLO 劲取,就送车载导航仪

详细 菜单 隐藏 春风大道 2315m 切换

**POLO 劲情·劲取**



C320 便捷大车导航版

上海大众巡回试驾计划进行中,4月15日至4月30日期间,在上海大众各经销商展厅任选一辆 POLO 劲情、POLO 劲取,还可获赠 VI 品牌汽车导航仪一台,晋享乐出游,再送超值好礼,快来试驾。(赠品不超过 4000 元)

本次活动礼品以实物为准,上海大众汽车有限公司保留更改权

4月20-30日“五一假日出行无忧”空调+底盘免费检测专场,试驾+保养赠车内杀菌消毒;轮胎免费充气。



上海大众汽车有限公司  
免费销售咨询热线:800-820-1111 售后服务热线:1010789 www.cswv.com www.polochina.com

**上海大众汽车**  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

# 河南裕华上联汽车销售服务有限公司

销售热线: 66828547 66817777 67259566 (北环) 24 小时服务热线: 0371-66819405  
地址: 郑州市城东南路 118 号 网址: www.svw-hnhome.com